



В Курской области перед судом предстанут сотрудники ДПС, обвиняемые в получении взятки



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 2-х бывших инспекторов дорожно-патрульной службы ДПС ГИБДД УМВД России по г. Курску, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностными лицами взятки за незаконное бездействие группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 25 мая 2023 года обвиняемые получили от водителя транспортного средства взятку в виде денег в размере 16 000 рублей за непроведение в установленном порядке в отношении водителя, подозреваемой в совершении административного правонарушения, медицинского освидетельствования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Противоправная деятельность вышеуказанных должностных лиц была пресечена ОРЧ СБ УМВД России по Курской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1817194>